

# “英雄”也问出处

和《环太平洋》里的机甲战士们一样，战士高达、咸蛋超人、蜘蛛侠、变形金刚……他们都是拯救世界的“英雄”。怀着拯救世界的少年梦的你，收集的模型堆满的柜子，你知道它们的来历嘛？“英雄”也问出处，看看它们都出自哪里？  
朱玉婷/整理

## 变形金刚 ——孩之宝(Hasbro)

变形金刚、特种部队、星球大战等多个知名品牌，都是出自全球第二大玩具生产商孩之宝(Hasbro)之手。

孩之宝(Hasbro)因为他们拥有资深的设计专家，产品在国际上得奖无数，他们根据各个阶段幼儿不同的特点及能力训练需求设计出了适合各个不同阶段的宝宝玩具。

1923年，孩之宝是Henry Hassenfeld和Helal Hassenfeld兄弟在罗得岛首

府普洛威顿斯的一间小办公室里创立的。公司最初叫Hassenfeld Brothers，最初销售纺织品边角料，很快就转去生产铅笔盒和教学用品。1935年，Hasbro公司靠Monopoly(大富翁)游戏发迹，逐渐成为世界级的玩具公司。上世纪80年代对于Hasbro来说是令人难以置信的十年，在玩具系列和重大收购方面屡获成功，使孩之宝成为最受人爱戴的行业品牌。在1984年收购妙极百利公司之后，孩之宝成了最大的玩具公司，其制造的模型变形金刚的销售额不断攀升。



## 镭射机器人、蜘蛛侠

### ——美家宝(Mega Bloks)

加拿大美家宝是国际著名玩具品牌，所提供的产品包括婴儿玩具、恐龙蛋系列、加勒比海盗系列、蜘蛛侠系列、镭射机器人、磁力战士、工程车系列等。

暴雪娱乐与加拿大著名玩具制造商美家宝公司签署了授权生产魔兽世界与星际争霸主题的新款美家宝系列玩具。资深游戏周边控的你，或许还记得著名游戏《光晕》的美家宝系列，此次从暴雪这里获得的则是目前全球最火的两款游戏主题授权，因而，对于美家宝来说也许是一场及时雨无疑。

### “模型控”淘宝攻略

1. 孩童级：主题mall是孩子们的乐园，好像闯入了一个只有孩子和童话的世界。省城合肥的孩子王主题mall是孩子们最爱去的场所之一，当然琳琅满目的玩具模型也是孩子们的心头爱，为自己的孩子选一款玩具模型吧。

2. 大儿童级：可别以为省城的红星路都是时尚的天下，除了卖衣服的店铺，玩具模型在那一带可是早有基础了，喜欢玩具模型的大孩子们不妨去那一带的玩具模型店淘一淘自己心仪的宝贝。

3. 骨灰级：实体店有限的模型已经不能满足骨灰级玩家们需求，类似模玩网这样专业的论坛，相同爱好的玩家们在一起交流交换也是不错的选择，当然，有了强大的淘宝，骨灰级玩家们也不愁没有大显身手的地方。

## 高达、圣斗士、咸蛋超人 ——万代(Bandai)

“高达迷”、“奥特曼迷”们，家里收集了无数个模型，而它们都是出自日本最大的玩具制造商——万代(Bandai)。万代是追溯到1950年。万代品牌在动画、漫画、玩具领域有极大的优势并拥有大量肖像权，包括机动战士高达、圣斗士、蒙面超人、咸蛋超人、美少女战士、数码暴龙等数百个著名动画形象。

万代在创业时被称为“万代屋商”。1961年改为现在的名称，收购了当时陷入经营危机的模型厂商“今井科学”的静冈工厂以及在内的各种生产模具而开始。以再版今井模型为基础，从而开发了各种军事与汽车的模型。

在上世纪70年代中期，万代取得了当时东映的热门电影“拖卡野郎”的版权，将主角所搭乘的11吨卡车“一番星”模型化，上世纪80年代初期高达相关模型等动画兵器相关产品都受到热烈欢迎，从此万代开始转型为专业的角色相关模型制造商。

